

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

中共中央政治局6月29日下午就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党的先进性丧失了,党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向,坚持党的政治领导,夯实政治根基,涵养政治生态,防范政治风险,永葆政治本色,提高政治能力,为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。

中央组织部副部长安民就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十九大明确提出党的政治建设这个重大命题,强调党的政治建设是党的根本性建设,要把党的政治建设摆在首位,以党的政治建设为统领。今天,我们以这个题目进行集体学习,目的是深化对党的政治建设的认识,增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性,并以此庆祝党的97岁生日。

习近平指出,党的十八大以来,在全面从严治党实践中,我们把党的政治建设摆在突出位置,在坚定政治信仰、增强“四个意识”、维护党中央权威和集中统一

领导、严明党的政治纪律和政治规矩、加强和规范新形势下党内政治生活、净化党内政治生态、正风肃纪、反腐惩恶等方面取得明显成效。实践使我们深刻认识到,党的政治建设决定党的建设方向和效果,不抓党的政治建设或背离党的政治建设指引的方向,党的其他建设就难以取得预期成效。

习近平强调,政治方向是党生存发展第一位的问题,事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方向,就是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,“两个一百年”奋斗目标,就是党的基本理论、基本路线、基本方略。加强党的政治建设就是要发挥政治指南针作用,引导全党坚定理想信念、坚定“四个自信”,把全党智慧和力量凝聚到新时代坚持和发展中国特色社会主义伟大事业中来;就是要推动全党把坚持正确政治方向贯彻到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去,经常对表对标,及时校准偏差,坚决纠正偏离和违背党的政治方向的行为,确保党和国家各项事业始终沿着正确政治方向发展;就是要坚持把各级党组织建设成为坚守正确政治方向的坚强战斗堡垒,教育广大党员、干部坚定不移沿着正确政治方向前进。

习近平指出,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大

优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。要建立健全坚持和加强党的全面领导的组织体系、制度体系、工作机制,切实把党的领导落实到改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域各方面各环节。坚持党的政治领导,最重要的是坚持党中央权威和集中统一领导。要引导全党增强“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,加强党的政治建设,要紧扣民心这个最大的政治,把赢得民心民意、汇集民智民力作为重要着力点。要站稳人民立场,贯彻党的群众路线,同人民想在一起、干在一起,坚决反对“四风”特别是形式主义、官僚主义,始终保持党同人民群众的血肉联系。要教育和激励广大党员、干部锐意进取、奋发有为,把精力和心思用在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险上,用在破难题、克难关、着力解决人民群众最直接最现实的利益问题上。

习近平指出,营造良好政治生态是一项长期任务,必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作,浚其源、涵其林,养正气、固根本,锲而不舍、久久为功。要把树立正确选人用人导向作为重要着力点,突出政治标准。要贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则,让党员、干部在党内政治生活中经常接受政治体检,增强政治免疫力。要加强党内政治文化建设,让党所倡导的理

想信念、价值理念、优良传统深入人心、干部思想和心灵。要弘扬社会主义核心价值观,弘扬和践行忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观,以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。

习近平强调,我们党在内忧外患中诞生,在磨难挫折中成长,在战胜风险挑战中壮大,始终有着强烈的忧患意识、风险意识。要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力,做到眼睛亮、见事早、行动快。

习近平指出,加强党的政治建设,必须以永远在路上的坚定和执着,坚决把反腐败斗争进行到底,使我们党永不变质、永不变色。领导干部特别是高级干部要明大德、守公德、严私德,做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。要扎紧制度的篱笆,发挥巡视利剑作用,推动全面从严治党向基层延伸,让人民群众真正感受到,清正干部、清廉政府、清明政治就在身边、就在眼前。

习近平强调,党的政治建设落实到干部队伍建设上就要不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力,辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力,善于从政治上分析问题、解决问题。各级领导干部特别是高级干部要炼就一双政治慧眼,不畏浮云遮望眼,切实担负起党和人民赋予的政治责任。

新华社北京6月30日电

暑运大幕开启 全国铁路调图提速扩能

1日起,全国铁路拉开暑运大幕,开始实施新的列车运行图暨暑期图。铁路部门采取调图、提速、扩能等多项服务举措,进一步便利旅客出行,持续提升旅行获得感。

一是两条新线开通运营。铁路部门发挥7月1日开通运营的昆明至楚雄至大理、江门至湛江铁路运营,进一步压缩区域内旅行时间,昆明到大理2小时内到达,以大理为中心的滇西地区融入全国高铁网;广州至茂名、湛江最快2.5小时、3小时可达,结束了湛江、茂名、阳江粤西三市不通高铁的历史,粤西人民将更加便捷地融入珠三角经济、生活圈。

二是增加“复兴号”开行范围。“复兴号”动车组日开行数量由114.5对增加到170.5对,通达23个直辖市、省会城市和自治区首府;在京沪间首次投入运营16辆长编组“复兴号”动车组3列,后续还将安排16辆长编组“复兴号”动车组在京广高铁、沪昆高铁等线路上开行。

三是动态优化运力安排。实行动车组列车市场化开行方案,安排

日常图、周末图和高峰图,周末图比日常图多开动车组列车193对,高峰图比周末图多开动车组列车364对,努力实现运力投放与客流需求精准匹配,满足日常、周末、小长假、春运及突发客流需求。

四是增加动车组投放。全国铁路增加120组动车组投入运营。在徐州至兰州、西安至成都、南宁至广州、贵阳至广州、重庆至贵阳、成都至重庆、合肥至福州、南宁至成都等方向增开动车组列车。

五是持续提高运输效率。南京至武汉、柳州至南宁高铁按250公里时速运营,广西两个中心城市间真正进入“1小时高铁交通圈”;武汉、上海间安排开行8趟全程4小时内的“大站快车”,列车运行时间最短压缩到3小时51分钟。

此外,铁路部门还增开煤炭万吨列车,在唐山至呼和浩特铁路每日开行煤炭万吨列车25趟,煤炭运输能力提升一倍以上,保障京津冀以及华东等地区煤炭供给需求,助力这些地区打赢“蓝天保卫战”。

新华社北京7月1日电

朝鲜媒体高度评价 中国共产党取得的成就

朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》1日刊发文章,高度评价了中国共产党在中国革命、建设、改革与发展中的重要地位和作用,表达了朝鲜人民对中国人民在中国共产党领导下取得辉煌成就的衷心祝贺,以及进一步发展朝中两国友好关系的强烈意愿。

这篇题为《中国共产党走过的傲人历程》的文章介绍并高度评价了中国共产党成立的历史意义、中国共产党走过的97年光辉历程和在各个历史时期取得的非凡成就,还介绍了中国共产党的战略路线和外交政策等,并以较长篇幅强调应进一步继承和发展朝中友谊。

文章说,中国共产党在长期斗争中组织动员军队和人民实现了革命的胜利,在中国历史上第一次成立了真正的人民的国家——中华人民共和国。中国共产党每到形势复杂、遭遇难关之时,就会提出符合国情及人民利益的路线和政策,并为此组织动员全体党员和人民,加快建设中国特色社会主义,使中国在中国在政治、经济、文化等领域取得巨大发展和变革,国家面貌焕然一新。

文章说,在两国党和人民的共同努力下,今后朝中友谊会进一步得到强化和发展。

新华社平壤7月1日电

上合青岛峰会主会场对外开放



7月1日,游客乘坐游艇从海上观看青岛奥帆中心剧场。当日,上合青岛峰会主会场——青岛奥帆中心,经过短暂的会后内部服务功能规划调整正式对外开放。

新华社发

叙利亚南部多地反对派 武装同意与政府和解

据叙利亚军方和叙通社6月30日消息,近日叙利亚南部德拉省多地的反对派武装同意与政府和解。

一位不愿透露姓名的叙军方消息人士说,政府军当天在德拉省南部的军事行动进展迅速,位于首府德拉市以北达伊勒等多个村镇的反对派武装同意与政府和解。在武装人员交出武器后,政府军已进入其中4个村镇。此外,德拉省东南部布斯尔沙姆镇的反对派也与政府军达成和解协议。

另据叙利亚通讯社消息,地处

叙利亚和约旦交界地区的赛义达、纳西卜等村镇也即将由政府军接管,当地反政府武装已同意交出武器并参与同政府的和解进程。

连日来,叙利亚军方向德拉省的武装组织发动持续军事打击,不断收复失地,同时试图与反对派达成和解。

德拉省南部与约旦接壤,东部毗邻以色列控制的戈兰高地,是叙利亚危机中最早爆发反政府示威的地区。德拉省长期被多个反对派武装和极端组织控制。

新华社大马士革6月30日电

以色列总理称“不会允许”叙利亚难民进入以色列

以色列总理内塔尼亚胡1日表示,以色列“不会允许”叙利亚难民进入以色列境内。

内塔尼亚胡在当天举行的内阁例行会议上表示,以色列将继续“保卫边境”和“力所能及”地提

供人道主义援助,但“不会允许”叙利亚难民进入以色列境内。他表示,将就叙利亚问题继续与美国和俄罗斯保持联系,以色列军方也将与美俄两国进行沟通。此外,内塔尼亚胡再次强调,以色列将继续阻

止伊朗及其“代理人”在叙利亚境内的任何地方建立军事存在。

以色列国防军1日发表声明说,在对北部地区进行局势评估后,以色列军方决定在其控制的戈兰高地增派兵力,并于当天进行部署。

叙利亚危机爆发以来,叙政府指责以色列在叙南部地区支持叙反政府武装,制造冲突。以色列则称叙利亚境内有伊朗军队,要求伊朗从叙利亚撤军。

新华社耶路撒冷7月1日电

全美爆发抗议特朗普政府移民政策示威游行

美国全国6月30日爆发700多起游行示威活动,以抗议特朗普政府近期导致“骨肉分离”的移民政策。

虽然首都华盛顿的气温接近35摄氏度,仍有约3万名民众走上街头抗议。抗议者举着“不要将孩子放入笼子”“下一步是集中营吗?”等标语,高喊口号,要求特朗普政府立即停止将非法移民同子女强制分离的举措。抗议者们

在白宫北广场集结,随后沿着宾夕法尼亚大道向国会方向行进。由于天气炎热,抗议者中有数十人出现中暑症状,消防部门一度向人群喷雾降温。

特朗普当天前往高尔夫球场途中遭遇大量民众举牌抗议,为此其车队在返程时选择其他路线以避免抗议人群。

在纽约,数万民众当天也举行了抗议特朗普移民政策的游行示

威。抗议者玛迪在游行中带上了一岁半的孩子,在采访中他气愤地说:“如今美国政治充斥着非常残忍和无人性的态度”。

这是特朗普政府“骨肉分离”移民政策实施以来全美范围内爆发的最大规模抗议活动。从纽约、洛杉矶等大城市到各地小乡镇,不少国会议员、各界名人和社会活动人士都参加抗议示威,表达对特朗普政府的不满。

根据美国司法部对非法入境者“零容忍”的政策,美国边境执法人员今年4月开始在逮捕非法入境者时强制分离其未成年子女,即所有被逮捕的非法入境者都会被关押入狱面临审判甚至遣返,并在这一过程中将其子女另行安置。这一举措被曝光后,美国政府受到舆论强烈谴责。

新华社华盛顿6月30日电

印度村庄举行传统奔牛比赛



6月30日,在印度加尔各答南部的一个村庄,人们参加传统奔牛比赛。参加比赛的农民相信,在耕种田地之前举行奔牛比赛可以获得更好的收成。

新华社发